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Сирський зробив заяву про
ситуацію на фронті
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  3 травня 2026, 13:55
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Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський

У квітні на передовій зафіксували зменшення
кількості тяжких поранень серед
військовослужбовців, зокрема ампутацій.
Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський заявив, що
у квітні на передовій зафіксували зменшення кількості тяжких поранень
серед військовослужбовців, зокрема ампутацій. Крім того,
укомплектованість медичних підрозділів на фронті зросла на 7% порівняно
з березнем.

За його словами, однією з головних проблем медичного забезпечення
військ  нестача молодшого медперсоналу в медичних підрозділах,
насамперед бойових медиків. Адже саме вони виконують основний обсяг
роботи з надання тактичної домедичної допомоги пораненим
безпосередньо на передовій, зокрема в умовах ускладненої евакуації.

"Водночас у квітні спостерігається певна позитивна динаміка
комплектування медичними фахівцями: порівняно з березнем показник
зріс на 7%. Протягом квітня було підготовлено 328 військовослужбовців за
медичними спеціальностями, що дозволило поступово посилити
спроможності підрозділів на тактичному рівні", - зазначив Сирський.

Він додав, що також спостерігається позитивна тенденція щодо
зменшення кількості ампутацій.

"Це свідчить про поступове покращення якості надання допомоги на
догоспітальних етапах, підвищення рівня підготовки особового складу та
кращу обізнаність військовослужбовців щодо своєчасної конверсії
турнікетів", - наголосив головнокомандувач.

Водночас, за словами Сирського, критичною залишається нестача
броньованих евакуаційних платформ - лише в смузі відповідальності 7-го
корпусу швидкого реагування Десантно-штурмових військ від початку року
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знищено п'ять санітарних евакуаційних автомобілів.

Нагадаємо, Сирський підписав наказ про обов’язкову ротацію
військовослужбовців, які перебувають на бойових позиціях понад два
місяці.
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